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Soubor : HMMM namést



Projekt : Vratislavovo vameésti

OEZ.

Daturm : 3/14/20714
Soubor : HMMM namést

Autor : Neznamy
Prehled parametrii a vypo&ti { TN, Un =230 /400 V' )

=it Sit TH
2 =231/400% [k'=12.3 ka
I = 4504 ip=24.4 kA
dld =02 %
PS+FU1 PHADDD 125A gG
In=1254 1 =120ka Ffipojeno pomoci SPFO0; Cd/Pb free
io=8.47 ki Zg[hz] = 377 mOhm [la = 612 A)
Wi CYEY 4x25
lz =107 4 tm=81"C i0 =833 ki 2 mwe vzduchu [E]
dl =0.0% [2t ¢ k252 0K, Zav < Z2[52] [ 46.4 mOkrm < 377 mdhm )
Teplota okoli [zt C]: 30
Zpiizob uloZeni : Na vodorovnpch perfarovanpch lavkach
Focet zeskupenich obwadl na ldvoe, Zebiiku & rogtu ;1
zporadani seskupenich obvodd W jedné viztvé volné
Focet lavek, Zebfik( Girogtd ;1
BE+FA1 LST-80B
=804 lon =10 ka li =360 A&
io =833 kA Zz[Bz) = 578 mOhm [la = 400 A)
lem =17 ki PS+FUT-RE+FAT zelektivhi minimalng do 2.2 ka,
Wwl2 CYEY 4x25
lz=101 4 tm=81°C o= 825 ka, & m ve vaduchu [E]
dld =00% [2t ¢ k252 0K, Zav < Z2(52] [ 49.5 mObm < 573 m0hm
Teplota akoli [zt C]: 30
Zpiizob ulofeni : Ma vodorovnpch perforovanich [&avkach
Pocet seskupenich obvodi na lavoe, Zebitku &rogtu ;1
zporadani seskupenich obvodi W jedné viztvé vaolné
Pocet lavek, Zebfik( Giroftd ;1
BH+OMI10PY22+5PY 22
In=1704
JNPE Shérmnice
B=08 i0 = 8.25 kA 0.k, Zav < Z2(5z] [ 49.5 mOkrm < 578 mdhm )
J=399% [Un-0.2%)
BH+FA1 LPH-50B
=504 lcn=10ka li=2200
io=8.25 ki Zg[0.4z] = 931 mOhm [la = 248 4]
lerm =17 kdy RE+FAT-RH+FAT selekbivai minimalné do 306 A
WL3-6 1-CYKY5Hxl0
lz=7294 tr=80°C [k"=1.19 ka 100 m v 2emi (0]
dl =16 [2t < k252 ip=1.72kA 0K, Zav < Z2(0.42] [ 437 mi0hm < 937 mOhm )
k =0.900
ZB1-4 Vivod
F=16k'w B =13 kcos fi=0.95 [k"=1.19 ks, QLK. Zav < Ze(042] [ 437 mObrn < 337 mOhm )
=194 4 B=08 ip=1.72kA
=393 [Un-1.7%)
BH+FAZ LPH-40B
=404 len=10ka li=18024
io=8.25 ki Zz[0.4z] =176 Ohm [la = 200 4)
lerm =17 kdy RE+FAT-RH+FAZ zelekbivita ovérena do BO0 A
w89 LCYEY bxl0
lz=7294 trm =47 °C [k"=1.16 ka 100 m v 2emi (0]
dl =04 % [2t < k252 ip=1.68 kA 0K, Zav < Z22(0.42] [ 432 mi0hm < 1.76 Ohin ]

Teplota okoli [zt C]: 20

2/9 SICHR 13.11



b émi tepelni adpor [F.mAsf] : 1.0 = mimé zvihla pida
zporadani seskupenich obvodd: 1« pfima v zemi

ZR5-6 Yivod
F=40kw«B =32cosfi=0355 [k'"=1.16 ko 0K Zav < Ze(04] [ 4232 mOhm < 1,76 Ohm ]
| =486 14 B=03 ip =168 kA
I =393% [Un-0.5%)
BH+FA3LPH-25B
=254 len =10 ka li=112504
io=8.25 ki Zg[0.42] =1.87 Ohm [la =124 A)
lerm =17 kdy RE+FAT-RH+FAZ zeleklivita ovérena do BO0 A
WL7 CYEY 5x10
lz=7294 trm=29°C [k"=1.16 ka 100 m v 2emi (0]
dl =05 % [2t < k252 ip=1.E8 kA 0.k Zav ¢ Zaf0dz] [ 423 mOhm < 1.87 Ohm ]
Teplota okoli [zt C]: 20
M émg tepelni adpor [F.mA] 1.0 = mimé zvlhla pida
zporadani seskupenich obvodd: 1« pfima v zemi
BEk.a Yivod
F=40kw «B =4 0cosfi=0355 [k'"=1.16 ko QLK. v < Ze(042] [ 423 mOhm < 1.87 Ohm ]
| =E.08 A B=1 ip=1.E8 kA

U =397 [Un - 06%)
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OEZ.

Projekt : Vratislavovo vameésti

Selektivita jiSténi

Daturm : 3/14/20714
Soubor : HMMM namést

Zapojeni Friztio) Foznamk.a St T, Un =220 4 400
it Sit TH It = 450 & k=123 ki,
%
UZ=231/400Y dU=02% ip = 24.4 ki,
PS+FUT % PMADONGG In=1254 1 =120kA  Pfipojeno pomoci SPFO0: Cd/Pb free
io =841 ki
WL % CYkr 425 lz=101¢& tm=81°C 2 m ve vaduchu [E]
dU=00% 1Ft<k®5%  jn=037kA
F‘E+Fﬂ~'1‘y LST-20B In =00 A lem =17 k& li= 3604
4 PS+FUT-RE+FAT zelekbvni minimalneé do 2.2 kA
WiLZ % CYkr 425 lz=101¢& tm=81°C 2 m ve vaduchu [E]
dl=00% Ft< k5% in=825ka
FH+0Ik 13 OPY22+ZPY22 In=1704
Tr-C
Tr-5
3MPE Shérmice B=058
= U =399 (Un- 0.2%] o = 0.25 k&
F!H+Ff-“ﬂy L PM-50E I =50 & lem =17kt li=2254
- RE+FA1-RH+FAT zelekbivil minimalngé do 306 A
WL3E T 1-CYEYS10  12=7294 tm=80°C IK"=1.19kd4 100 m v zemi (0]
dU=16% PFt<k®s® ip=172kA
ZR1-4

Vivod P=16 kKW xB =13 kW cozfi=0951k"=1.19 kA
l=1944 U=393V[Un-1.7%] B=038 ip=1.72kA
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OEZ.

Projekt : Vratislavovo vameésti

Impedanéni smyEKky

Daturm : 3/14/20714
Soubor : HMMM namést

Zapojeni Friztio) Foznamk.a St T, Un =220 4 400
it Sit TH It = 450 & k=123 ki,
UZ = 231400
PS+FUT PMADONGG In=1254 1 =120kA  Pfipojeno pomoci SPFO0: Cd/Pb free
Zs[Bs) = 377 mOhm [la = B12 &)
WL CYkr 425 lz=101¢& tm=81°C 0.K. Zsv < Z5(5s] [ 46.4 mOhm < 377 mOhm )
dl=00% 1%t ¢ kE5E
RE+FAT LST-20B In =00 A lem =17 k& li= 3604
Z+[Bz] = 578 mOhm [la = 400 &)
WiLZ CYkr 425 lz=101¢& tm=81°C 0.K. Zsv < Z5(5s] [ 49.5 mOhm < 578 mOhm )
dl =00% 5t ¢ ko5°
RH+0k1 OPY2Z24ZPY22 In=1704
3MPE Shérmice B=058 0.K. Zsv < Z5(5s] [ 49.5 mOhm < 578 mOhm )
U =399 (Un- 0.2%]
F!H+Ff-% L PM-50E I =50 & lem =17kt li=2254
% Zs(0.45) = 931 mOhm [la = 248 A) io = 8.25 k&,
WL3E T 1-CYEYS10  12=7294 tm=80°C IK'=1.19k4 0K Zsv< Zs0.42) [ 437 mOhm < 931 mOhm )
dU=16% PFt<k®s® ip=172kA
ZR1-4

Vivod P=16 kKW xB =13 kW cosfi=0951k"=119 ks 0K Zev < Z5(0,42] [ 437 mOhm < 9371 mOhm ]
l=1944 U=393V[Un-1.7%] B=038 ip=1.72kA
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OEZ.

Projekt : Vratislavovo vameésti

Selektivita jiSténi

Daturm : 3/14/20714
Soubor : HMMM namést

Zapojeni Friztio) Foznamk.a St T, Un =220 4 400
it Sit TH It = 450 & k=123 ki,
%
UZ=231/400Y dU=02% ip = 24.4 ki,
PS+FUT % PMADONGG In=1254 1 =120kA  Pfipojeno pomoci SPFO0: Cd/Pb free
io =841 ki
WL % CYkr 425 lz=101¢& tm=81°C 2 m ve vaduchu [E]
dU=00% 1Ft<k®5%  jn=037kA
F‘E+Fﬂ~'1‘y LST-20B In =00 A lem =17 k& li= 3604
4 PS+FUT-RE+FAT zelekbvni minimalneé do 2.2 kA
WiLZ % CYkr 425 lz=101¢& tm=81°C 2 m ve vaduchu [E]
dl=00% Ft< k5% in=825ka
FH+0Ik 13 OPY22+ZPY22 In=1704
Tr-C
Tr-5
3MPE Shérmice B=058
= U =399 (Un- 0.2%] o = 0.25 k&
F!H+Ff-“fy L PM-408 I =40 & lem =17 k& li=1804
- RE+FA1-RH+FAZ zelekbivita ovérena do 500 A
Wwig-3 % CYEY Bwli lz=7294 tm=47°C Ik"=116ka 100 m v zemi [0
dU=04% Pt<k®s®  ip=1E3kA
ZR5-6

Vivod P=4.0kW =B =32 kKW cozfi=0951k"=1.16 kA
l=4864 U=398V[Jn-05%) B=03 ip=1E8kLA
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OEZ.

Projekt : Vratislavovo vameésti

Impedanéni smyEKky

Daturm : 3/14/20714
Soubor : HMMM namést

Zapojeni Friztio) Foznamk.a St T, Un =220 4 400
it Sit TH It = 450 & k=123 ki,
UZ = 231400
PS+FUT PMADONGG In=1254 1 =120kA  Pfipojeno pomoci SPFO0: Cd/Pb free
Zs[Bs) = 377 mOhm [la = B12 &)
WL CYkr 425 lz=101¢& tm=81°C 0.K. Zsv < Z5(5s] [ 46.4 mOhm < 377 mOhm )
dl=00% 1%t ¢ kE5E
RE+FAT LST-20B In =00 A lem =17 k& li= 3604
Z+[Bz] = 578 mOhm [la = 400 &)
WiLZ CYkr 425 lz=101¢& tm=81°C 0.K. Zsv < Z5(5s] [ 49.5 mOhm < 578 mOhm )
dl =00% 5t ¢ ko5°
RH+0k1 OPY2Z24ZPY22 In=1704
3MPE Shérmice B=058 0.K. Zsv < Z5(5s] [ 49.5 mOhm < 578 mOhm )
U =399 (Un- 0.2%]
F!H+Ff-% L PM-408 I =40 & lem =17 k& li=1804
% Zs(0.45) = 1.16 Ohm [la = 200 A) io = 8.25 k&,
W59 % CYEY Bx10 lz=7294 tm=47°C Ik"=116ka 0K Zev < Zei0.42) [ 432 mOhm < 1.16 Ohm |
dU=04% Pt<k®s®  ip=1E3kA
ZR5-6

Vivod P=4.0kW =B =32kKW cozi=0951k"=116k& 0K Zsv < Z5(0.45] (432 mOhm < 1.16 Ohm )
l=4864 U=398V[Jn-05%) B=03 ip=1E8kLA
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OEZ.

Projekt : Vratislavovo vameésti

Selektivita jiSténi

Daturm : 3/14/20714
Soubor : HMMM namést

Zapojeni Friztio) Foznamk.a St T, Un =220 4 400
it Sit TH It = 450 & k=123 ki,
%
UZ=231/400Y dU=02% ip = 24.4 ki,
PS+FUT % PMADONGG In=1254 1 =120kA  Pfipojeno pomoci SPFO0: Cd/Pb free
io =841 ki
WL % CYkr 425 lz=101¢& tm=81°C 2 m ve vaduchu [E]
dU=00% 1Ft<k®5%  jn=037kA
F‘E+Fﬂ~'1‘y LST-20B In =00 A lem =17 k& li= 3604
4 PS+FUT-RE+FAT zelekbvni minimalneé do 2.2 kA
WiLZ % CYkr 425 lz=101¢& tm=81°C 2 m ve vaduchu [E]
dl=00% Ft< k5% in=825ka
FH+0Ik 13 OPY22+ZPY22 In=1704
Tr-C
Tr-5
3MPE Shérmice B=058
= U =399 (Un- 0.2%] o = 0.25 k&
F!H+Fﬁ‘3y | PH-25E =254 lem =17 k& li=112804
- RE+FA1-RH+FAZ zelekbivita ovérena do 500 A
WiL? % CYEY Bwli lz=7294 tm=29°C Ik"=116ka 100 m v zemi[D]
dU=05% IPt<k®s®  ip=1E3kA
Rk.a

Vivod P=4.0kW =B =4.0kW cozfi=0951k"=1.16 k&
l=E084 U=39"V[Jn-0E%] B=1 ip=1E8kA
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OEZ.

Projekt : Vratislavovo vameésti

Impedanéni smyEKky

Daturm : 3/14/20714
Soubor : HMMM namést

Zapojeni Friztio) Foznamk.a St T, Un =220 4 400
it Sit TH It = 450 & k=123 ki,
UZ = 231400
PS+FUT PMADONGG In=1254 1 =120kA  Pfipojeno pomoci SPFO0: Cd/Pb free
Zs[Bs) = 377 mOhm [la = B12 &)
WL CYkr 425 lz=101¢& tm=81°C 0.K. Zsv < Z5(5s] [ 46.4 mOhm < 377 mOhm )
dl=00% 1%t ¢ kE5E
RE+FAT LST-20B In =00 A lem =17 k& li= 3604
Z+[Bz] = 578 mOhm [la = 400 &)
WiLZ CYkr 425 lz=101¢& tm=81°C 0.K. Zsv < Z5(5s] [ 49.5 mOhm < 578 mOhm )
dl =00% 5t ¢ ko5°
RH+0k1 OPY2Z24ZPY22 In=1704
3MPE Shérmice B=058 0.K. Zsv < Z5(5s] [ 49.5 mOhm < 578 mOhm )
U =399 (Un- 0.2%]
F!H+Fﬁ‘3$ | PH-25E =254 lem =17 k& li=112804
% Zs(0.45) = 1.87 Ohm [la =124 A) io = 8.25 k&,
WL 7 % CYEY Bx10 lz=7294 tm=29°C Ik"=116ka 0K Zev< Zei0.42) [ 423 mOhm < 1.87 Ohm |
dU=05% IPt<k®s®  ip=1E3kA
Rk.a

Vivod P=4.0kW «B =4.0kW cosfi=0951k"=1.16kA 0K Zsv < Z3(0,45] [ 423 mOhm < 1.87 Ohm )

l=B084 U=337V[Jn-0E%] B=1

in = 1.63 ki
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